



2020年7月

农历庚子年五月十一



第12965期 今日八版

权威

网址; http://www.632news.com 邮箱; zzrbxwb@126.com 新闻热线; 0632-3120637

天气预报:今天夜间到明天白天,全市天气多云,偏东风3~4级,气温21~29℃。(永庄市气象台昨日17时发布)

习近平在中央政治局第二十一次集体学习时强调

贯彻落实好新时代党的组织路线 不断把党建设得更加坚强有力

新华社北京6月30日电 中共中央政治 局6月29日下午就"深入学习领会和贯彻落 实新时代党的组织路线"举行第二十一次集 体学习。中共中央总书记习近平在主持学习 时强调,组织建设是党的建设的重要基础。 党的组织路线是为党的政治路线服务的。我 们党要长期执政、永葆活力, 团结带领全国 各族人民沿着中国特色社会主义道路实现中 华民族伟大复兴,最重要的是把党建设得更

加坚强有力。新时代党的组织路线为加强党 的组织建设提供了科学遵循,为增强党的创 造力、凝聚力、战斗力提供了重要保证。我 们要毫不动摇坚持和完善党的领导、继续推 进党的建设新的伟大工程, 贯彻落实好新时 代党的组织路线,不断把党建设得更加坚强

中央组织部秘书长胡金旗同志就这个问 题进行了讲解,提出了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指 出,再过两天,是我们党成立99周年的日 子。安排这次中央政治局集体学习, 既是庆 祝党的生日的一次重要活动, 也是为了推动 全党深化认识并贯彻落实好新时代党的组织 路线。习近平代表党中央向全国广大共产党 员致以节目的热烈祝贺。

习近平强调,党的历史表明,什么时候 坚持正确组织路线,党的组织就蓬勃发

展,党的事业就顺利推进;什么时候组织 路线发生偏差,党的组织就遭到破坏,党 的事业就出现挫折。党的十八大以来,党 中央针对党的组织建设中存在的突出问 题,坚定不移全面从严治党,在加强党的 全面领导、健全党的组织体系、完善选人 用人标准和工作机制、健全党内政治生活 和组织生活制度等方面采取了一系列重大 举措,并同强化党的理论武装、加强党的

作风建设、严肃党的纪律、深入开展反腐 败斗争等相协调,推动党在革命性锻造中 更加坚强。党的十九大之后,我们在总结历 史经验特别是党的十八大以来全面从严治党 成功经验的基础上,对新时代党的组织路线 进行了概括。我们要正确理解新时代党的组 织路线的科学内涵和实践要求,坚持目标导 向、问题导向、结果导向相统一,准确把握 好贯彻落实的基本要求。 (下转第七版)

第二届儒商大会暨青年企业家 创新发展国际峰会开幕

李峰石爱作于玉出席枣庄分会场活动

本报讯 6月30日上午,第二届儒 商大会暨青年企业家创新发展国际峰会 在济南开幕。本次大会采取线上线下相 结合,以线上为主的方式举办,主会场 设在济南,同时在16市设分会场,受 邀嘉宾通过线上参会。

市委书记、市人大常委会主任李峰 出席枣庄分会场活动并致辞; 市委副书 记、市长石爱作, 市委副书记、峄城区 委书记于玉, 市委常委、秘书长朱国 伟,副市长邵士官,市政府党组成员、 秘书长远义彬在枣庄分会场出席。

李峰代表枣庄市委、市政府对各位 嘉宾线上参会表示欢迎, 并对大家长期 以来给予枣庄的关心、支持表示感谢。

他说,枣庄坚决贯彻中央和省委决策部 署,坚定落实"六稳""六保"任务, 以更加奋发有为的姿态, 抓项目、强投 资、增优势。我们一心一意谋发展,聚 焦聚力"先把枣庄经济搞上去",深入 实施智能制造发展战略,加快培壮六大 特色优势产业,凝聚项目建设、双招双 引的"大气场",跑出经济恢复、动能 转换的"加速度"。我们全心全意搭平 台, 牢牢抓住产学研协同创新"牛鼻 子",主动按下园区体制改革"快进键",打好基础设施建设"攻坚战", 着力打造更多的双创共同体、专业园 区、特色园区,提供更多的发展平台、 投资平台、创业平台。我们诚心诚意优

环境,拿出刀刃向内的决心和勇气,发 起"9+2"改革攻坚行动,强化制度创 新、流程再造,无论何时何地,都将为 广大企业家朋友提供"店小二""保姆 式"的一流服务。真诚希望各位新老朋 友借助这次大会,感受枣庄活力、分享 枣庄优势、抓住枣庄机遇,携手开创美

活动中,李峰分别与中国科学院控 股有限公司董事长索继栓,新加坡企发 局中国司司长、新加坡—山东经贸理事 会新方秘书长黄祖信,中国青年企业家 协会副会长、北京多氪信息科技有限公 司董事长、中关村天使投资联盟副理事 长刘成城进行连线互动, 听取大家的意

见建议,邀请更多企业家来枣考察交 流、投资兴业,携手合作共赢。

现场还举行项目签约、推介路演等 活动。邵士官对我市市情概况、产业发 展、营商环境等作了简要推介;各区 (市)、枣庄高新区在各自洽谈室与相 关企业进行对接。

据了解,本次大会我市线上成功签 约项目8个:中国光大美铭康养温泉项 目、鸿东高端装备产业园项目、紫东新 材料工业园项目、韦地产学研基地项 目、西王庄镇康养文旅建设项目、新型 集成电路印制装备项目、台儿庄运河精 品旅游项目、亲和源康养产业园项目。

(记者 崔累果 张琛)

共谋新发展 抢抓新机遇

本报评论员



榴花竞艳迎宾朋,映日荷花别样红。 昨日召开的第二届儒商大会暨青年 企业家创新发展国际峰会, 是落实习近 平总书记要求,着眼进一步打造对外开 放新高地的盛会,是抢抓新机遇、共谋 新发展、携手开创美好未来的盛会。

第二届儒商大会暨青年企业家创新 发展国际峰会,以"抢抓新机遇 共谋 新发展"为主题,聚焦招商引资、聚焦 港澳合作、聚焦合作共赢, 是我省今年 在对外开放、招商引资领域举办的第一 个高规格大活动。在当前境外疫情扩散 蔓延、国内疫情防控常态化的形势下, 举办这次盛会有利于稳住外资外贸基本

盘,深化与海内外投资者沟通交流,坚 定投资者与山东互利共赢的信心, 拓展 合作新领域、新空间, 加快塑造新形势 下外经贸发展新优势; 有利于保产业链 供应链稳定,进一步补短板、强弱项, 推动"保链、建链、延链、补链、强 链",加快推进产业基础高级化和产业链 现代化,不断巩固全省产业链供应链稳 定发展的向好态势。

习近平总书记强调,发展是第一要 务。要求"在危机中育新机、于变局中 开新局"。枣庄坚决贯彻中央和省委决策 部署,坚定落实"六稳""六保"任务, 以更加奋发有为的姿态, 抓项目、强投 资、增优势。

枣庄是山东省南大门, 是一座历史 文化古城、现代工业名城、生态文明绿 城, 也是一方创新创造创业创富的热 土。枣庄区位交通优越,人力资源充 沛, 生态环境秀美, 是国家森林城市、 国家园林城市、国家卫生城市和省级文 明城市。近年来, 市委、市政府明确提 出"先把枣庄经济搞上去", 扎实推进新 旧动能转换重大工程,坚定不移实施高 质量双招双引,着力开展重点工作改革 攻坚行动, 全力打造对外开放新高地, 迈出了创新转型高质量发展的坚实步 伐。新冠疫情发生以来,我市认真贯彻党 中央统筹推进疫情防控和经济社会发展 的重要部署,创新实施了"云推介、云洽 谈、云签约、云落地、云服务"招商模式,重 点围绕枣庄六大主导产业全面展开招商 引资、项目建设工作,取得了显著成效。

携手开创美好未来, 我们一心一意 谋发展。聚焦聚力"先把枣庄经济搞上 去",深入实施智能制造发展战略,加快 培壮六大特色优势产业, 凝聚项目建 设、双招双引的"大气场", 跑出经济恢

复、动能转换的"加速度"

携手开创美好未来,我们全心全意搭 平台。牢牢抓住产学研协同创新"牛鼻 子",主动按下园区体制改革"快进键",打 好基础设施建设"攻坚战",着力打造更多 的双创共同体、专业园区、特色园区,提供 更多的发展平台、投资平台、创业平台。

携手开创美好未来, 我们诚心诚意 优环境。拿出刀刃向内的决心和勇气, 发起"9+2"改革攻坚行动,强化制度 创新、流程再造, 只要客商入驻枣庄, 无论何时, 无论在哪里, 都能够享受到 "店小二""保姆式"的一流服务。

当前的枣庄正站在新的起点上,有 条件、有优势、有信心化危为机、逆势 而上。机遇是枣庄的,也是大家的。真 诚希望各位宾朋,借助这次盛会,亲身 感受枣庄活力、分享枣庄优势、抓住枣 庄机遇,携手开创美好未来。

携手开创美好未来

第二届儒商大会暨青年企业家创新发展国际峰会枣庄分会场开幕侧记

"我们共同经历了前所未有的2020 开年,迎来了映日荷花别样红的盛夏。 希望各位新老朋友,借助这次大会,亲身 感受枣庄活力、分享枣庄优势、抓住枣庄 机遇,携手开创美好未来。"随着市委书 记、市人大常委会主任李峰的致辞,第二 届儒商大会暨青年企业家创新发展国际 峰会枣庄分会场活动正式开始。

随后,我市8个项目同时进行集中签 约,签约项目代表面带微笑在镜头前展 示着签约文本。李峰书记与中国科学院 控股有限公司董事长索继栓连线互动; 与新加坡企发局中国司司长、新加坡一 山东经贸理事会新方秘书长黄祖信连线 对话;与中国青年企业家协会副会长、北 京多氪信息科技有限公司董事长、中关 村天使投资联盟副理事长刘成城连线对 话。诚挚邀请他们来枣合作。

据悉,第二届儒商大会暨青年企业 家创新发展国际峰会以"抢抓新机遇共 谋新发展"为主题,聚焦招商引资、聚焦 港澳合作、聚焦合作共赢,是我省今年在 对外开放、招商引资领域举办的第一个 高规格大活动。在当前境外疫情扩散蔓 延、国内疫情防控常态化的形势下,举办 这次大会有利于稳住外资外贸基本盘, 深化与海内外投资者沟通交流,坚定投 资者与山东互利共赢的信心,拓展合作

新领域、新空间,加快塑造新形势下外经 贸发展新优势;有利于保产业链供应链 稳定,进一步补短板、强弱项,推动"保 链、建链、延链、补链、强链",加快推进产 业基础高级化和产业链现代化,不断巩 固全省产业链供应链稳定发展的向好态 势。本次大会采取线上模式,主会场设 在济南,在16市设分会场,受邀嘉宾全部 通过线上参会。

在我市的推介词中记者获悉,近年 来,市委、市政府明确提出"先把经济搞 上去",扎实推进新旧动能转换重大工 程,坚定不移实施高质量"双招双引",着 力开展重点工作改革攻坚行动,全力打 造对外开放新高地,迈出了创新转型高 质量发展的坚实步伐。新冠疫情发生以 来,我市认真贯彻党中央统筹推进疫情 防控和经济社会发展的重要部署,全面 落实"六稳""六保"任务,经济社会呈现 出良好发展态势。截至5月底,全市重点 项目开工373个,新签约亿元以上项目 189个;外贸进出口、实际利用外资分别 同比增长20.1%、623.9%,实现逆势上 扬。创新实施了"云推介、云洽谈、云签 约、云落地、云服务"招商模式,重点围绕 高端装备、高端化工、大数据、锂电、光纤 和医养健康六大主导产业全面展开招商 引资、项目建设工作,取得了显著成效。

市政协十届十七次 常委会议召开

孙欣亮出席并讲话

本报讯 6月30日,政协第十届枣庄市委员会常务委员会第 十七次会议召开。市政协主席孙欣亮出席会议并讲话; 市政协副 主席付廷安、黄涛、艾百灵、杨家国、张永刚、张德琦, 枣庄军 分区副司令员王世克, 市政协党组成员、台儿庄古城管委会主任 王广金, 市政协党组成员、秘书长曹士清, 市政协党组成员张贺

会议传达学习了全国两会精神, 听取了市工业和信息化局关 于我市工业转型升级工作情况的通报和市交通运输局关于我市综 合交通体系规划建设情况的通报,审议通过了《关于加快推进我 市工业转型升级的建议案》和《枣庄市政协常委述职办法(试 行)》,审议通过了有关人事事项。

孙欣亮指出,全市各级政协组织和政协委员要认真学习全国 两会精神,特别是习近平总书记重要讲话精神,自觉把思想认识 统一到党中央重大决策部署上来,增强"四个意识"、坚定"四 个自信"、做到"两个维护",把握形势,明确任务,凝聚共识, 不断增强服务大局的主动性和实效性,为"先把枣庄经济搞上 去"、加快全市创新转型高质量发展作出应有贡献。

孙欣亮强调, 市委、市政府把工业转型升级作为我市重塑优 势、重振辉煌的重大部署,聚焦聚力,硬化举措,强力推进工业 转型实现重大突破。尤其是透过近两年全省新旧动能转换项目现 场观摩会这个窗口,枣庄这座创新绿城新形象令人刮目相看,发 展劲头、发展势头令人振奋,大美枣庄未来可期。进一步加快我 市工业转型升级,要坚持"两条腿"走路,改造提升"老字 号"、培育壮大"新字号",推动传统产业做新,新兴产业做强 实现工业转型"两条腿"协调发展。要注重产业协同、优化我市 产业链布局,积极推动"政、产、学、研、金"协同一体化发 展,构建良好的产业生态环境,推动工业产业做大做强。要积极 并入工业互联网,把握工业4.0大趋势,主动运用大数据、物联 网、人工智能新技术,积极拥抱互联网,跟上技术革命的步伐。 要持续优化营商环境,进一步在"先把经济搞上去"上强化认 识、凝聚共识,紧紧围绕市委、市政府关于加快工业转型升级的 决策部署,在全市上下形成加快推进工业转型升级的强大气场和

孙欣亮要求,要抓好重点调研,下半年要把组织实施好提升 营商环境法治化水平重点调研作为重中之重,克服疫情影响,创 新调研方式, 拓宽调研渠道, 把情况摸透, (下转第二版)

